

Datum: 13.05.2016

Medij: NTV - Niš

Emisija: Telepres 4

Autori: Redakcija

Teme: Ekonomski institut

	Početak	Trajanje
Emisija	13.05.2016 22:00:00	45:00
Prilog	13.05.2016 22:14:00	2:18

**Naslov: Forum - Ženska inicijativa za povezivanje, razmenu i afirmaciju društveno odgovornog delovanja**

2067

Spiker Da li, koliko i u kojim oblastima žene u Srbiji deluju? O ovoj temi govorilo se na forumu Ženska inicijativa za povezivanje, razmenu i afirmaciju društveno-odgovornog delovanja koji je okupio uspešne dame različitih zanimanja kako bi one svoja iskustva podelile sa ostalim pripadnicama nežnijeg pola. Novinar Tamara Milojević Emancipacija žena je neophodna da bi one shvatile koja su njihova prava i na koji način mogu da ih ostvare, složile su se učesnice foruma čija je tema i bila ravnopravnost polova. Dr Nataša Gospić Saobraćajni fakultet Univerziteta u Beogradu Ja iskreno smatram da su žene u Srbiji postigle stepen emancipacije dovoljan, ali da nisu još uvek osnažene i osveštene da tu svoju emancipovanu ulogu malo šire daju i da deo sebe daju kroz ovaj aktivizam o kome mi želimo danas da pričamo. Svetlana Kisić savetnica u Ekonomsko institutu Ako počnem od početka, to je možda neka tradicija i neke duplo ulove koju žena ima u našem društvu. To je jedna velika obaveza i velika stega i verovatno otežava ženama da prave prodore u profesionalnom životu, a profesionalni život je onaj život iz koga dobijate sredstva i koji daje slobodu da samostalno odlučujete i živite. Novinar Stereotipi vladaju i dalje. Podele na muške i ženske poslove još postoje, međutim situacija se vremenom poboljšala, rečeno je na forumu. Nevena Petrušić Pravni fakultet Niš Idemo mnogo brže sa našim zakonima nego što menjamo našu stvarnost i forumi ovakvog tipa su zapravo prilika da se podsetimo da taj jaz još uvek postoji i da vidimo šta svi zajedno možemo činiti ako nam je stalo i do ravnopravnosti i do boljeg života nas i naše dece, šta zajedno možemo činiti da stvari idu napred i da se taj jaz polako smanjuje. Novinar U panel diskusijama u okviru foruma učestvovala su mnoge dame sa uspešnim karijerama koje su svojim radom rušile stereotipe i barijere. Slikarka Biljana Cincarević, Tatjana Nikolić osnivačica Centra za devojke, Olga Dragojlović direktorka Gimnazije Svetozar Marković i Hristina Piskulidis inicijatorka Udruženja za drugarice neke su od njih.